
Vzájemná poloha kružnice a přímky 

 

 

 

 

Přímka p je sečna kružnice k. 

Kružnice k a přímka p mají dva společné body A a B.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Přímka t je tečna kružnice k. 

Kružnice k a přímka t mají jeden společný bod T, který 

nazýváme bod dotyku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Přímka s je vnější přímka kružnice k. 

Kružnice k a přímka s nemají žádný společný bod.  

 

 

 



 

 

Tětiva kružnice je úsečka,, která spojuje dva různé 

body ležící na kružnici.  

Body A a B jsou průsečíky přímky AB a kružnice k. 

Přímka AB je sečna kružnice k.  

Úsečka AB je tětiva kružnice k. 


